



## Előterjesztés Képviselő-testület ülésére

**Tárgy:** Javaslat a „Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése” (továbbiakban BKISZ) projekt második szakaszára

### Tisztelt Képviselő-testület!

#### Előzmények

A „Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése” (továbbiakban BKISZ) projekt olyan jelentős környezetvédelmi beruházás, amely 16 fővárosi kerületet érintve, összesen 238 km szennyvízcsatorna megépítésével, mintegy 14 ezer ingatlan, közel 20 ezer lakás rákötésével a közműves szennyvízelvezető rendszerre több, mint 41 ezer fővárosi lakos életminőségének jelentős javulását eredményezi. A budapesti kerületek csatornahálózatának fejlesztése érdemben fogja javítani az érintett területek infrastrukturális ellátottságát és az ott lakók életkörülményeit.

A BKISZ projekt keretében a beépítéssel rendelkező csatornázatlan fővárosi lakókerületek szennyvízelvezetését kívánja a Fővárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Főváros) megoldani európai uniós támogatással. A Kormány 1072/2013. (II.21.) sz. határozatában döntött a BKISZ projekt egymilliárd forintot meghaladó támogatási igényű projektjavaslatáról.

A BKISZ fővárosi beruházási projekt Budapest XII. kerület területére eső szennyvízcsatorna fejlesztési munkái megvalósításának támogatásában, és a KEOP támogatási programban megvalósuló projekthez szükséges önerő biztosításában való közreműködésről a 71/2013.(IV. 25.) Bp. XII. ker. Hegyvidéki Önkormányzat Kt. határozatával döntött a Képviselő-testület. A 72/2014. (V.15.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önkormányzat Kt. határozatával a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a „Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése” projekt keretében Budapest XII. kerület területén megvalósuló szennyvízcsatorna fejlesztési munkák Önkormányzatot terhelő költségét az érintett ingatlanok tulajdonosaira nem hárítja át.

A BKISZ projekt I. szakasza 2016. április 22. napjával befejezettnek minősül. A projekt keretében a XII. kerületben 36 helyszínen 4 948,5 méter csatorna épült meg. A Hegyvidéki Önkormányzatot a csatornaépítési beruházás hálózatfejlesztési elemeinek teljes elszámolható nettó építési költségének töredéke, 6%-a terhelte. A Megállapodás rendelkezései alapján a kerületi rész, a 27 632 644,- Ft 2017. decemberében kiegyenlítésre került.



## BKISZ második szakasz

A BKISZ projekt I. szakaszában képződött megtakarítás és le nem kötött tartalék felhasználásával lehetőség nyílt további csatornázási munkák megvalósítására a BKISZ projekt II. szakaszának részeként. A II. szakasz támogatására 2016. július 20. napján jött létre a támogatási szerződés.

A Főváros és a Kerület közös érdeke a BKISZ projekt Kerület területére eső beruházási munkáinak eredményes és maradéktalan megvalósítása, a Kohéziós Alap és központi költségvetési támogatás hatékony és jogszerű felhasználása.

A Főváros és Kerület közötti Megállapodás értelmében a BKISZ projekt II. szakaszában a megvalósuló fejlesztések előkészítését (tervkészítés, engedélyeztetés) a Kerület végzi, ezért a BKISZ projekt II. szakaszában a Kerület területén megvalósuló csatornaépítési munkák után a Kerület Kerületi Hozzájárulást nem fizet.

A Fővárosi Önkormányzat írásban kéri a BKISZ második szakaszban érintett kerületeket, hogy nyilatkozzanak arra vonatkozóan, amennyiben az általuk javasolt – mint tervezett csatornaszakaszok a Fővárosi Önkormányzattal kötött megállapodásba is beemelt – műszaki tartalom valamelyik eleme nem felel meg a támogatási feltételeknek, úgy azt 100 %-ban önerőből finanszírozzák. (A nyilatkozat minta az 1. számú melléklet)

A XII. kerületben a csatornázandó ingatlan tulajdonosai készítették a terveket, szerezték be a szükséges engedélyeket. A tervdokumentációk támogatásügyi szempontok szerinti felülvizsgálata a főváros által a pályázat lebonyolításával megbízott Enviroduna Kft. valamint a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, mint Irányító Hatóság bevonásával történt.

A XII. kerület területén a BKISZ projekt II. szakaszában megvalósuló csatornaépítések tájékoztató felsorolása

Utcanév	Szakaszhatár	hossz (m)	Becsült költség ezer Ft
Galgóczi köz	10554/9-10336/7	97	10 700
Rácz Aladár utca	119-135sz.	203	24 400
Csiga utca	Csiga 10849/2- Zugliget út	228	46 700

A Csiga utcai csatornaépítés becsült költsége tartalmazza a műszakilag szükséges meglévő, rendezetlen vízelvezető árok burkolását, mely, becsült költsége 5 millió Ft, a csapadékvíz elvezető rendszeren végzett munka a pályázatban nem támogatott. Ezt saját forrásból kell finanszírozni.

Az előterjesztésben kifejtett indokok alapján kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem a Környezetvédelmi és Közbiztonsági, a Pénzügyi, valamint a Tulajdonosi és Városfejlesztési Bizottságoknak. A Bizottságok véleményéről a képviselő-testületi ülésen adok tájékoztatást.



**Határozati javaslat:**

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a „Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése” fővárosi beruházási projekt második szakaszában a XII. kerület területén megvalósuló Galgóczy köz, Rácz Aladár utca, Csiga utca szennyvízcsatorna fejlesztési munkái megvalósításához a pályázati feltételeknek való megfelelőségéről szóló Nyilatkozatot aláírja.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a „Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése” projekt második szakaszában a Csiga utcai árokrendezéshez szükséges saját forrást 2019. évi költségvetésében biztosítja.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2018. február „16”

**Dr. Vácz János**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Gottfried-Tusor Gabriella**  
jegyző

**Pokorni Zoltán**  
polgármester

Melléklet: Nyilatkozat minta

## Nyilatkozat a Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése projekt részeként megvalósuló kerületi csatornafejlesztés pályázati feltételeknek való megfeleléséről

Alulírott ... polgármester, Budapest Főváros ... Önkormányzatának (továbbiakban: **Kerület**) képviseletében a Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése projekt (továbbiakban: **BKISZ**) második szakaszában a Kerület területén megvalósítandó beruházáshoz az alábbi nyilatkozatot teszem.

Budapest Főváros Önkormányzatával (továbbiakban: **Főváros**) 201... napján létrejött, „*Budapest Komplex Integrált Szennyvízelvezetése*” fővárosi beruházási projekt ... kerület területére eső szennyvízcsatorna fejlesztési munkái megvalósításának támogatására, és a *KEOP támogatási programban megvalósuló projekthez szükséges önerő biztosításában való közreműködésre*” létrejött megállapodás és módosításai (továbbiakban **Megállapodás**) alapján a Kerület végzi a területén a BKISZ projekt második szakaszában megvalósítandó fejlesztések előkészítését, így különösen a Kerület javaslatára megvalósítandó létesítmények megvalósításához szükséges engedélyezési tervezést és engedélyeztetést. A kerület a létesítményeket a BKISZ projekt második szakaszára vonatkozó „*KEHOP-2.2.4 – Szennyvízelvezetés és –tisztítás, szennyvízkezelés megvalósítása – szakaszolt projektek*” pályázati felhívásban és útmutatóban meghatározott elszámolhatósági, továbbá Magyarország települési szennyvízelvezetési és -tisztítási helyzetét nyilvántartó Településsoros Jegyzékről és Tájékoztató Jegyzékről, valamint a szennyvízelvezetési agglomerációk lehatárolásáról szóló 379/2015. (XII. 8.) Korm. rendeletben (továbbiakban: **Kormányrendelet**) meghatározott műszaki, gazdasági és környezetvédelmi szempontok és követelmények figyelembevételével tervezte meg és engedélyeztette. A Kerület által így javasolt és a BKISZ projekt második szakaszában megvalósítandó létesítmények felsorolását a Megállapodás 1. sz. mellékletének „*B) BKISZ projekt II. szakaszában megvalósuló csatornaépítések*” pontja rögzíti.

A Kerület visszavonhatatlanul vállalja, hogy amennyiben a BKISZ projekt második szakaszában a Kerület területén megvalósuló beruházás bármely eleme nem felel meg a pályázati felhívás vagy útmutató elszámolhatósági szabályainak és emiatt a BKISZ projekt kedvezményezettjeként a Fővárosnak el nem számolható költsége keletkezik, úgy a Főváros írásos felhívására a Kerület az el nem számolható költségek összegét a felhívás kézhezvételét követő 45 napon belül megtéríti a Főváros javára.

Jelen nyilatkozat a Megállapodás elválaszthatatlan részét képezi.

Budapest, 2018. ... .

---

**Budapest Főváros ... Önkormányzata**  
képviseletében

...  
polgármester